

银龄悦读 阅享书香

市图书馆走进老年公寓开展阅读服务活动

□晚报记者 高 壮

晚报讯 为丰富老年人的精神生活,满足老年人的文化需求,1月8日,滨州市图书馆走进市老年公寓,开展“银龄悦读 阅享书香”阅读服务活动。

活动中,馆员们将精心挑选的《中国文化报》《中国老年报》《中国旅游报》《滨州日报》《新浪潮》等内容丰富的报刊送到老年朋友的手中,并为视力不好的老人读报纸、读期刊,让他们感受到社会可喜的变化和温暖。

此外,馆员们还向老年朋友们介绍了市图书馆当前开设的免费服务项目,与老人聊天谈心,为他们讲解健康生活知识,使他们足不出户便能了解家事、国事、天下事,增强老年人的幸福感。

活动最后,馆员们将精心



制作的反诈宣传网页发放到老年人手中,围绕“保健品套路”“养老金套路”“神药诈骗”等多

种诈骗类型,用通俗易懂的语言向老年人普及反诈知识,帮助他们提高警惕,远离上当受骗。

下一步,市图书馆将进一步完善老年人阅读服务,为构



建老有所学、老有所乐的书香滨州,幸福滨州贡献力量。

敬老院里过起“警察节”

□通讯员 蒋惠庆
郑 潇

晚报无棣讯 1月9日,无棣县人民法院第三党支部的司法警察走进博爱苑养老服务中心,为老人送去贴心服务,度过一个有温度的“警察节”。

司法警察给老人们带来了火腿、牛奶、水果等生活物品,与老人们聊家常、玩游戏,为老人们梳头、剪

指甲,一起联欢,还进行了环境卫生清理,让老人切实感受到“人民警察为人民”的浓浓深情,营造了“警民一家亲”的祥和氛围。

通过此次敬老活动,司法警察以实际行动向社会传递了公正、公平和关爱的价值理念,传承了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的优良传统,展示了责任和担当。



立功喜报送到家 军地共叙拥军情

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 近日,荣立三等功的海军一级上士王裕振,在部队领导陪同下,一起来到老家沾化区黄升镇黄三村,向父母送来立功喜报与奖励金。沾化区人民武装部、退役军人事务局及黄升镇相关负责人也一起过来对接,为王裕振父母送上奖励金,并为他们佩戴绶带、红花,共同分享王裕振在部队建功立业的光荣与喜悦,军地共叙拥军情。

据了解,王裕振现任海军某部班长兼技师,本科毕业于武汉体育学院,2010年6月大学期间入党,怀揣从军梦的他大学毕业后于2012年12月入伍,在部队装备管理工作中扎扎实实,勤奋敬业,在部队演训任务中作出积极贡献,多次获嘉奖并被评为优秀士兵,成为了大学本科生参军入伍扎根军营建功立业优秀代表。

军地共同登门慰问家属,也让军属倍感温暖与光荣,在当地积极营造了“一人立功受奖,全家无尚光荣”的浓厚氛围,将促使更多大学生参军入伍扎根军营报效祖国。

户籍窗口“不打烊”延时服务暖民心

□通讯员 陈 云

晚报滨城讯 滨城分局杨柳雪派出所持续从群众需求出发,不断拓宽服务渠道,提升服务质量,打造“延时服务、上门服务”等常态化服务模式,让群众少跑腿,切实提高办事群众的满意度。

1月3日,户籍员接到罗同学母亲的电话咨询,称孩子身份证丢失,8号考试需用,罗同学母亲焦急地说:“同志,怎么办啊,孩子中午放学您就下班了。”户籍员安慰道:“不要着急,现在有临时身份证,当场就能制作出来,孩子上课不能耽误,我们

中午下班后等着您。”隔天中午约12时,罗同学一家来到大厅,户籍员为其办理了人像采集、指纹采集。临时居民身份证制作完成后,罗同学的父亲激动地说:“耽误你下班了,孩子赶紧谢谢阿姨。”

刚办完孩子的身份证,一位步履蹒跚的老大娘,手握拐杖气喘吁吁地来到所门口,“同志,我的身份证丢了,到银行取钱,需要用身份证。”户籍员赶紧把老人扶到大厅并迅速为老人办理了身份证。老人说:“我的户口簿很旧了,您帮我看看吧!”户籍员为老人办理了新的户口簿,最后为老人递上警民联



系卡:“您年纪大了,以后有什么事儿,您给我们打电话,我们可以上门给您办理。”群众利益无小事。杨柳

雪派出所不断强化服务意识,持续推出延时服务、预约服务等举措,切实做到了便民、利民、为民。